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ΘΕΜΑ: «ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ Τ.Ε.Φ.Α.Α. ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΈΤΟΥΣ 2021-2022 ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ». 

 

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώθηκε ότι η Υγειονομική Εξέταση και η 

Πρακτική Δοκιμασία (αγωνίσματα) των Υποψηφίων για εισαγωγή στα Τ.Ε.Φ.Α.Α. Ακαδημαϊκού Έτους 

2021-2022, θα διεξαχθούν από την Πέμπτη 24-06-2021 έως και την Τετάρτη 07-07-2021. 

Η Επιτροπή με έδρα τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας, θα δέχεται τους 

υποψηφίους για την κατάθεση των δικαιολογητικών, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, από 

24 Ιουνίου έως 07 Ιουλίου 2021 (εκτός Σαββατοκύριακου), στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού 

Αθλητικού Κέντρου Τρίπολης (ΔΑΚ), οδός τέρμα Καλαβρύτων. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΤΗΣ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ (ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:ΛΟΥΤΡΑΚΙ) ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ, ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ, 
ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ: ΔΑΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ. ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ: ΔΑΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ: ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 

(ΑΝΟΙΚΤΟ) ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι υποψήφιοι κατά την προσέλευσή τους στην Γραμματεία της Επιτροπής πρέπει να είναι 

εφοδιασμένοι με: 
• ΔΥΟ (2) ΜΙΚΡΕΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 

• Δελτίο εξεταζόμενου από το Λύκειό τους όπου αναγράφεται ο κωδικός αριθμός του 

υποψηφίου. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

----- 

Ταχ. Δ/νση: Τ. Σεχιώτη 38-40 

Τ.Κ. – Πόλη: 22132 ΤΡΙΠΟΛΗ 

Ιστοσελίδα: : pelop.pde.sch.gr 

email: mail@pdepelop.gr 

Πληροφορίες: Τζανή Ελένη 

Τηλέφωνα: 6947642394 

      2710230792 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Τρίπολη, 14/6/2021 
Πρωτ       4120 

 

 

ΠΡΟΣ: ΓΕΛ Πελοποννήσου 

 (μέσω των ΔΔΕ Πελοποννήσου) 

 ΠΔΕ χώρας  

 (με την παράκληση να κοινοποιηθεί στα ΓΕΛ  

αρμοδιότητάς τους) 

 



• ΔΕΛΤΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ Η ΑΛΛΟ ΕΓΓΡΑΦΟ, ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΤΗΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΑΣ. 

Στυλό για τη συμπλήρωση των σχετικών εντύπων. Για λόγους διασφάλισης της δημόσιας 

υγείας, για την ασφάλεια των συμμετεχόντων και των εξεταζόμενων, λόγω του covid-19, ο 

κάθε υποψήφιος θα πρέπει να έχει δικό του στυλό για τη συμπλήρωση των αιτήσεων και 

δικαιολογητικών, καθώς δεν θα διατίθεται κοινόχρηστο υλικό. 

• ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ ΘΩΡΑΚΑ ΜΕ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΕΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ 

ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Η ΤΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ. 
• ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΗΜΑ ΜΕ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ. 

• ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΠΤΙΚΗΣ ΟΞΥΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ. 

OL γνωματεύσεις και οι βεβαιώσεις μπορεί να έχουν εκδοθεί από νοσηλευτικό ίδρυμα του 

Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ. ή ιατρό του δημοσίου ή από ιδιώτη ιατρό. OL ιατρικές εξετάσεις ισχύουν για έξι (6) 

μήνες από την ημερομηνία έκδοσής τους. 

ΒΑΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗΣ Υ.Α. ΤΟΥ Υ.ΠΑΙ.Θ. ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΙΣ, ΕΩΣ ΤΩΡΑ, ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ 

ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΟΣΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

(ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ/ΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ), ΘΑ ΠΡΟΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΑ 

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΧΟΝΤΑΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΔΗΛΩΣΗ Η ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΤΕΣΤ (SELF-TEST, PCR Η RAPID 

TEST). 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

OL υποψήφιοι προσέρχονται στη Γραμματεία της Επιτροπής, καταθέτουν τα δικαιολογητικά και 

δηλώνουν την προτίμησή τους, προκειμένου να εξεταστούν σε τρία (3) από τα τέσσερα (4) παρακάτω 

αγωνίσματα. Μετά την έναρξη της πρακτικής δοκιμασίας δεν επιτρέπονται αλλαγές στις προτιμήσεις 

τους. Αφού παραλάβουν το καρτελάκι υποψηφίου ξεκινούν τις πρακτικές δοκιμασίες επιλέγοντας 

ημέρα/ες εξέτασης σύμφωνα με το πρόγραμμα και τις επισημάνσεις του. 

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΤΡΙΑ (3) ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΣΕ ΔΥΟ (2) ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

(Π.Χ. ΣΦΑΙΡΑ ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ ΤΗ ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΔΡΟΜΟ ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ). ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥΣ 

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΗΜΕΡΑ. 

Αυτό γίνεται για την καλύτερη δυνατή απόδοση των υποψηφίων. 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

Αγωνίσματα αγοριών: ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (σφαίρα 6kg) - ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ - ΔΡΟΜΟΣ 400μ.-

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ (50μ. ΕΛΕΥΘΕΡΟ) 

Αγωνίσματα κοριτσιών: ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (σφαίρα 4kg) - ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ - ΔΡΟΜΟΣ 200μ. -

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ (50μ. ΕΛΕΥΘΕΡΟ) 

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ: 

Ι.Σκουφάκι-σαγιονάρες (υποχρεωτικά για το κολυμβητήριο) 2.Πετσέτα ή 

μπουρνούζι 



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

• Υποψήφιοι που δεν δήλωσαν συμμετοχή στις πρακτικές δοκιμασίες για τα ΤΕΦΑΑ, στις 

προβλεπόμενες προθεσμίες, στην αίτηση - δήλωση που κατέθεσαν στο Λύκειό τους, ΔΕΝ μπορούν να 

συμμετάσχουν στις δοκιμασίες αυτές, διότι η αίτηση - δήλωση ήταν δεσμευτική. 

• Όσοι απόφοιτοι διεκδικούν την εισαγωγή τους στα ΤΕΦΑΑ με τη διαδικασία του 10% των θέσεων 

εισακτέων, χωρίς νέα εξέταση, συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής, με βάση τη βαθμολογία της 

τελευταίας εξέτασής τους, στα Πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα και στις πρακτικές δοκιμασίες. Οι 

υποψήφιοι αυτοί δεν έχουν το δικαίωμα σε νέα εξέταση. 

• Οι υποψήφιοι των ΕΠΑΛ που εξετάζονται στις 24, 25 και 28 Ιουνίου, οι υποψήφιοι που συμμετέχουν 

στις εξετάσεις ειδικών μαθημάτων από 29 Ιουνίου έως και 12 Ιουλίου (προσκομίζοντας ανάλογη 

βεβαίωση) καθώς και άλλοι υποψήφιοι λόγω εξαιρετικών και έκτακτων καταστάσεων, οι οποίοι επιθυμούν 

να προσέλθουν για την κατάθεση δικαιολογητικών και για την υγειονομική εξέταση, σε ώρα διαφορετική 

από το κανονικό πρόγραμμα μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το εξεταστικό κέντρο, ώστε 

ενημερωθεί έγκαιρα η Γραμματεία. Σε κάθε περίπτωση ωστόσο θα εξετασθούν στην πρακτική δοκιμασία 

σύμφωνα με τις δυνατότητες που δίνει το συνημμένο πρόγραμμα. 

• Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα να προσέλθουν σε οποιαδήποτε Επιτροπή Υγειονομικής Εξέτασης 

και Πρακτικής Δοκιμασίας. 

• Διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται η εξέταση του κάθε υποψήφιου σε μια μόνο επιτροπή. 

• Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 2710230792 (Δευτέρα ως 

Παρασκευή, πρωινές ώρες). 

• Από την Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021 πληροφορίες θα δίνονται στην έδρα της Επιτροπής στο 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ- Καλαβρύτων 95, Τρίπολη και στο τηλέφωνο της Γραμματείας 

(επικαιροποίηση πριν την έναρξη της διαδικασίας) μόνο κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της 

Επιτροπής. 

Παρακαλούμε όπως, το παρόν μαζί με το συνημμένο πρόγραμμα, αναρτηθούν στους πίνακες 

ανακοινώσεων των Λυκείων, προκειμένου να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι.  
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